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Plan de TD-TP



Exercices

e Exercice 1 : ordonnancer les 4 taches
suivantes par FCFS, SJF et SRT et calculer pour
chaque algorithme le AWT et le ATT.

* Quel est I'algorithme le plus performant pour
ces 4 taches ???

. Task | 0 | C | 0
Task1 0 8 1
Task?2 2 4 2
Task3 4 1 3
Task4 5 4 4



Exercices

* Exercice 2 : les mémes questions pour les 6
taches suivantes :

__Task | 0 | Cc | 0

(@)

Task1 3 4 1
Task?2 4 2 2
Task3 5 1 3
Task4 2 6 4
Task5 1 8 5
Task6 2 4 6



Exercices

e Exercice 3 : ordonnancer les 6 taches suivantes
par PB-Cooperative et calculer le AWT et le ATT.

“-n“

0 4 1 4
Task?2 1 5 2 3
Task3 2 1 3 1
Task4 3 2 4 6
Task5 il 3 5 7/
Task6 5 6 6 2



Exercices

e Exercice 4 : ordonnancer les 6 taches suivantes
par PB-Preemptive et calculer le AWT et le ATT.

“-n“

1 4 1 5
Task?2 2 2 2 4
Task3 2 3 3 2
Task4 3 5 4 1
Task5 3 1 5 4
Task6 4 5 6 3



Exercices

e Exercice 5 : ordonnancer par RR les 5 taches
suivantes et calculer le AWT et le ATT avec
(T.Q=3T.5).

_Tak | 0 | C | 0
Task1l 0 5 1
Task2 1 3 2
Task3 3 6 3
Task4 5 1 4

6 4 5

Taskb



Exercices

e Exercice 6 : ordonnancer par RR les 4 taches
suivantes et calculer le AWT et le ATT avec
(TQ=2T.5).

_ Tak | 0 | C | 0 _
Taskl 0 3 1
Task?2 1 3 2
Task3 1 4 3

1 4

Task4 13



	Formation Automatique et Informatique Industrielle
	Plan de TD-TP
	Exercices
	Exercices
	Exercices
	Exercices
	Exercices
	Exercices



